# NBL 总决赛 0:2 落后, 两场比赛屡遭争议判罚

# 同曦老板微博"炮轰"裁判

### 首发微博:呼吁"公平竞争"

在合肥进行的第一场总决赛 中,同曦俱乐部对裁判的判罚提出 了异议,认为裁判的判罚影响了比 塞结果。当晚同曦俱乐部连夜剪 辑录像,并写好文字材料,向中国 篮协提出申诉。不过,中国篮协回 复称: "经仲裁委员会专家组对全 场执裁过程复核审议,临场三名裁 判员的执裁未影响正常比赛结 果。"同时,由于合肥主场部分观众 向场内投掷了矿泉水瓶和杂物,根 据相关规定,对合肥赛区及江苏同 曦给予严重警告并核减同曦男篮 联赛经费5000元。

随后,同曦老板陈广川在微博 上发表了一封致球迷和社会各界。 的公开信,申明了四个观点:第一 关于网上传言篮协内定四川金强 本人认为是小道消息不可信;第 二,虽然我们输了第一场,但总决 赛还在继续,我和我的球队都有信 心取得总冠军;第三,即便四川队 获得总冠军,但同曦进入CBA的 累计得分远超于四川队,同曦非常 有望拿到CBA人场券;第四,人选 CBA 也需要良好的环境 支持,希望大家冷静处 理,多增加积极因素。

#### 再发微博:直言"裁判太黑"

在总决赛第二场,同曦方面再 次对裁判的判罚提出严重质疑, 并在比赛结束之后,再次向中国 篮协提出申诉。陈广川也对记者 叹息道:"看到没,裁判压根不让 我们赢。"

比赛结束一个多小时后,时间 已经接近凌晨,陈广川微博发 声,"我们又被黑了,跟四川金强的 两场决赛全被黑了,黑得太明目张 胆。在对方关键的时候他们严重 犯规也不吹,在我们关键的时候不 犯规也吹,在他们领先的时候和我 们进攻的时候再还我们两个哨子

平衡!太无耻!太卑鄙了!公平 在哪里?公正在哪里?我看现在 真的需要有人站出来打黑了,说不 准我能成为打黑能手呢。"陈广川 在微博言辞激烈地写道。

"在一场篮球赛中居然由裁判 来决定胜负,谁来为我们主持公 正?请记住黑我们的'功臣'们: 第一场的主要'功臣'是杨茂功、 汪梅;第二场的'功臣'有乔龙升、 宋晓竞、杨宏峰。同志们朋友们 请记住这几个人! 中国之大难道 就找不到个包公吗?"陈广川在微



#### 小罗实现洲际杯双冠王

星报讯(杨扬) 北京时间7月25日, 南美解放者杯决赛次回合在贝洛奥里藏特 展开角逐, 巴西米内罗竞技主场加时2:0 战胜巴拉圭奥林匹亚,双方总比分2:2平, 米内罗竞技点球战4:3胜出,首次登顶,成 为首支首同合净负2球后逆转夺冠的球 队,获得下届世俱杯参赛资格。巴西球队 实现4连冠。小罗成为第7位拿到欧洲冠 军杯和南美解放者杯的球员。

#### 意足协开重磅假球罚单

星报讯(朱西) 北京时间7月25日, 意大利足协检察官帕拉齐宣布了2011年 两场假球的相关球队和球员的处罚结果。 俱乐部方面: 拉齐奥俱乐部被扣除6分并 罚款2万欧元,热那亚和莱切被扣除3分; 球员方面:意大利国脚、拉齐奥队长毛里被 禁赛4年零6个月,前热那亚球员米拉内托、 贝纳西、费拉里奥和罗萨蒂等4人均被禁赛3 年零6个月,赞佩里尼被禁赛2年,M·卡萨 诺被禁寒1年。

#### 三国围棋明年再战庐阳

星报讯(杨璨 曼芳 记者 徐涛) 记者 昨日从合肥市庐阳区获悉,中国棋院同意 并大力支持庐阳区继续举办中日韩三国围 棋名人混双赛,该项赛事的举办将永久落 户庐阳区。按照计划,今后每年5月在合 肥三国遗址公园举办一次。第二届比赛将 于2014年5月举行。

# 池州彩民:独胆包号,尽显风采

网"排列3"13191期开奖,全国开出 13752注,全省中出483注,池州市开出 19注,其中15注被该市26022网点一彩 民张先生独揽,喜中15000元。

张先生是位彩龄长、经验足、技术精 的老彩民,他专攻小盘玩法"排列三"、大

盘玩法"大乐透",用他自己的一句话说, 赢"排三"小奖博"大乐透"大奖。张先生 除工作之余,最大的爱好就是彩票,每天 都会抽出好长时间坐在走势图前画画改 改,找出投注号码。就如排列三13191 期,他看好和值13点,第二位看好7,第 一位和第三位怎么也找不感觉,总觉得 什么数字都好,销售员小汪看到张先生 抓耳挠腮了好长时间,忍不住说了一句: "确实哪一位拿不准,不如全包。"一语点 醒梦中人,张先生果真采取第二位独胆 "7",第一、第三位全包。开奖结果一出, 果然让张先生的独胆包号命中"排三"直 选15注,获奖金15000元。

# 蚌埠彩民:坚持守号,斩获万元

星报讯(彭军)7月22日上午,蚌埠 体彩分中心办公大厅来了一位90后小 伙,小伙子进来后兴冲冲地直奔兑奖台, 掏出一张"11选5"中奖彩票,经过机器 验奖,该张彩票中得23注任选5,共计 12420元。

小伙子乐呵呵地和大家介绍了自 己的中奖经验,"很简单,我每天下班都 去彩票店查看我选中的那5个号有没有 开出来,没有就跟着打几期玩,连续打 了三天,这不就中了出来,运气成分也 是有的。"说完,小伙子憨厚地笑了笑,

用手挠了挠头。

安徽体彩"11选5"玩法凭借其超高 返奖率, 招快的开奖速度深受广大彩民喜 欢,彩民则是将其形象地评价为"小奖不 断大奖不停",而一句话"好中、易中、马上 中"更能简单概括"11 冼5"玩法的精髓。

# 黄山彩民:虽有遗憾,仍会购彩

星报讯(胡璋) 前一次因没带钱包 而与500万元大奖擦肩而过的陈先生, 时隔两天,7月5日他又在黄山市体彩分 中心出现了,这次他可是歪打正着,原来 他在7月4日投注了排列5第13178期 6、2、4、3、5,为保险起见又买了排列3第 13178期6、2、4,按照以前打法,两种玩 法各投50倍,并且还笑着说:"今天钱包 带来了!"

没想到的是,当期排列5开奖号码 为:6、2、4、8、0,这样当期排列3中奖5 万元。陈先生说,上次的500万没抓住, 更遗憾的是,上次来分中心兑奖,领走了 20万回去后就和朋友一起庆祝了,自己 选了13177期号码3、9、6这注排列三去 投注时过了打票时间了,不然就是连中

两个50倍啊。听了他的叙述,黄山市体 彩分中心工作人员鼓励他趁运气好的时 候要再接再厉,争取拿下个大奖,但一定

要坚持理性投注。陈先生笑着说:"我会 继续支持体彩,下次中奖我就会去省里 兑喽!





#### 合肥体彩打造"爱心驿站"

星报讯(裴伟) 为了关爱在城市中默默 奉献的劳动者,让高温工作人群能有个喝口 水、歇个脚的地点,合肥体彩第一、二分中心 积极参加首批为环卫工人提供"爱心驿站" 活动,于近日优选合肥市各片区环境、设 施、服务俱佳的体彩专营店,集中挂上"爱 心驿站"牌匾,为城市环卫工人提供歇脚喝 茶、消暑纳凉等免费服务。据了解,合肥体 彩中心在全市已首批免费开放45个"体彩 爱心驿站"。

合肥市石台路03013号竞彩店业主阮云 峰说:"今年夏天非常热,环卫工人们坚守岗 位,将咱们家园装扮得这么干净美丽,我们 为他们提供点服务是应该的,能参加市体彩 爱心驿站的活动,为他们尽一份微薄之力, 心里挺高兴的!"

天柱路03023号投注站业主许良超拿到 "爱心驿站"牌匾后,立即挂到站门口的玻璃 门上,并热情邀请附近几名环卫工人进店坐 下歇脚喝茶,并表示这里还可以帮环卫工人

由于响应行动的体彩站点非常踊跃,合 肥市第一、二分体彩中心准备在8月份再继 续免费开放一批"体彩爱心驿站"。